Informace pro vinaře
Pro získávání informací vinařů a sadařů v rámci ochrany proti chorobám a škůdcům, lze využívat následující webové stránky.
Základní informace poskytují:
www.galati. sk – slovenské bezplatné stránky, kde jsou informace i pro ČR
EKOVIN – Svaz integrované a ekologické produkce hroznů – richter@ekovin.cz
Informace z meteostanic – pro Dolní Bojanovice lze zatím využívat meteostanici Krásná hora – Starý Poddvorov, která slouží soukromému vinařství, ale je volně přístupná (zatím), za což jim patří dík. Pouze vyžaduje na PC instalaci programu JAVA (program ke stažení zde http://java.com/en/).
Možnost umístění meteostanice  v obci Dolní Bojanovice lze zjistit na: www.amet.cz, amet@email.cz – ing Suchý a ing Litschman. 
Nově má meteostanici obec Lužice – i zde je možnost získat informace o podmínkách umístění atd. V podstatě lze získávat směrodatné údaje cca 5 km od meteostanice.
Údaje z meteostanice jsou nutné při využívání systému GALATI z toho důvodu, aby systém okamžitě vyhodnotil tlak chorob, potřebu ošetření a navrhne i použití přípravků. Z celé řady důležitých údajů a informací metestanic se využívá – týdenní úhrn srážek a průměrná denní teplota. 
Zde se může každý zaregistrovat a systém využívat. Přístup je po registraci na heslo a  je bezplatný.
Na stránkách GALATI je mimo jiné „Ochranářský kalendář na rok 2015“ kde je uveden seznam všech povolených přípravků na ochranu vinic v České republice. 
Je zde uvedeno:
· Fenofáze (velikost letorostů a hroznů) vinice
· Škodlivý činitel
· [bookmark: _GoBack]Doporučené postřiky, název přípravku, dávka na ha, poznámky – důležité
EKOVIN
Uvádí týdenní zprávy o výskytu škodlivých činitelů a doporučení k ochraně révy. Zprávy jsou smluvním odběratelům zasílány vždy v pondělí odpoledne nebo v úterý dopoledne. Obce, vinařství, které mají uzavřenou smlouvu o zasílání zpráv, tyto zveřejňují během úterý. Je dostačující k provedení ochrany vinic během celého týdne.
V Dolních Bojanovicích dne 8.3.2015				Stanislav Dvořák

